

YAOWEN

百亿项目竞相绽放

■记者 金睿敏

【档案记忆】翻开《2020平湖年鉴》，清晰记录了2019年2月23日，长城汽车项目签约落户平湖，这是全市首个整车制造项目。长城汽车平湖项目位于平湖经济技术开发区，由整车项目、长三角研发中心和长城出行三部分组成，占地面积1200亩，总投资110亿元。历史无声，档案有痕，这是平湖经济发展史上值得铭记的一天，长城汽车项目的落户标志着我市百亿级重大项目实现了“零突破”。

【非凡十年】寥寥数语的背后是十年的积淀。十年来，我市抢抓长三角一体化国家战略机遇，积极谋划，以发展为首要务，牢牢树立“项目为王”理念，不断创

造良好营商环境，持续优化政治生态，在硬件和软件上齐发力，让重大项目引得进、留得住。大项目带动大产业，大产业加快大发展。长城汽车项目的落户对平湖意义非凡，它是长三角一体化发展上升为国家战略后，我市引进的第一个总投资超百亿元的标志性项目，也是浙江省特别重大的产业项目。据了解，该项目总投资110亿元，是长城汽车除总部外，唯一集生产、研发、生活配套于一体的综合性项目，建成后将进一步巩固和提升平湖市作为全国汽车零部件产业基地的地位，为我市实施创新驱动战略、构建汽车产业生态圈、打造中国汽车及零部件产业基地提供强有力的支撑。长城汽车项目的签约落户

犹如打开了一道发展的“小口子”，紧接着，一个个百亿项目纷至沓来，见证着我市经济奋进发展的新姿态。2020年3月20日，总投资超130亿元的独山能源新材料一体化项目正式签约落户独山港经济开发区，开启了独山港经济开发区和新凤鸣集团深化合作新起点，同时也是独山港经济开发区引进的首个百亿级单体项目，该项目建成后，独山基地将形成年产900万吨PTA、210万吨功能性纤维产能，预计年销售额达600亿元，利税60亿元。不足2个月，2020年5月13日，总投资130亿元、占地面积461亩的长三角·平湖润泽国际信息港项目也正式签约落户张江长三角科技城平湖园，作为我市首个数字经济百亿项目，该项目的落户不仅

带动张江长三角科技城建设，为平湖“新基建”跨越式发展蓄势赋能，而且也加快了周边地区的资源要素集聚，助推这个长三角区域最大的大数据创新应用中心为长三角一体化高质量发展作出应有贡献。细翻档案，一个日期，一件事件，一次突破，从平湖经济技术开发区到独山港经济开发区，从汽车产业到数字经济，随着长三角区域一体化、浙江海洋经济带的推进，越来越多的重量级项目选择在平湖竞相绽放。十年来，我

市累计引进百亿项目5个，引进世界500强、国际行业领先企业和总投资超亿美元项目73个，形成了多个领域都有百亿级项目为引领的新格局。如今，我市高质量发展势能不断汇聚，已获评中国工业百强县第30名、嘉兴市第1名。【建档者说】市档案馆党史编研科科长李文嫣：一个个百亿项目的相继落地，特别是长城汽车项目的落户，使平湖实现了整车梦，更带动了产业的集聚，为全市经济高质量发展注入了澎湃动能。



“大雪”不见雪 多云唱主角

■记者 金睿敏

本报讯 “大者盛也，至此而雪矣。”今天是属于冬季的第三个节气“大雪”，据了解，大雪节气并不指这个节气一定要下雪，而是天气更冷，气温更低，降雪的可能性比“小雪”节气更大了。但因为我市是江南地区，今天“大雪”不见雪，只是云系增多，天气以多云到阴天为主，局部有小雨飘落，东北到东风3级，白天最高气温14℃，早晨最低气温3℃至4℃，最低地面温度2℃。我市气象局提醒广大市民，“大雪”节气早晚气温较低，一定要注意防寒保暖，以免着凉感冒；出门也请备好雨具，以备不时之需。据市气象局报道，随着大气环流调整，未来一段时间，我市阴雨有所减少，今天到11日以多云到阴为主，12日前后将有一股新冷空气抵达，气温会有小幅下滑，但不会带来降水，天气以多云为主。“大雪”标志着仲冬时节的正式开始，也是进补的好时节，人们能通过冬令进补，提高人体的免疫功能，促进新陈代谢。

“最美导游”坚守一线30载

■通讯员 钟峨

本报讯 “导游”是一座城市的文明大使，也是一座城市的移动名片。在全市旅游行业有这样一名坚守一线的“最美导游”，她就是嘉兴大自然国际旅行社有限公司的李群。在三十载坚守导游工作的背后，是艰辛的付出。在旅游产业中，李群坚持“游客第一、质量第一”的服务宗旨，具有良好的沟通能力，为游客提供有针对性、个性化的服务。作为公司的业务骨干，她每年保持五六十天的导游带团天数，而这些团绝大多数是游客的点名团。到目前为止早已走遍了祖国的每一个省、自治区、直辖市与港澳台地区，在34个国家和地区留下了远行的足迹。为在做好旅游业，李群不断潜心钻研、刻苦学习、谦虚谨慎、储藏强大的信息量，她不放弃每一次学习进步的机会。2020年11月参与了浙江省导游现场考试评委工作；2022年4月参加了平湖“水岸交融形象代言人”评选活动的评委工作；2022年5月参加了由平湖市垃圾分类办主办的“金平湖·新风尚之旅”垃圾分类研学线路推介大赛的评委并作专业点评，以导游独特的方式推介平湖、宣传平湖。



天晴冬种忙

昨天，在曹桥街道马厍村油菜观光园内，农户们趁着难得的晴天种植油菜，开始冬种。■摄影 王强 倪春军 夏晓蕾

我市不断加快社会组织发展建设

上接C1版

以社工专业服务，推动未成年人发生正向改变，提升集体融入、同辈群体人际交往等方面能力，呵护全市未成年人健康快乐成长。社会组织在社会治理、志愿服务等方面发挥着重要作用。近年来，我市依托市社会组织公益园、镇街道社会组织服务中心、村社区社工站三级平台，积极培育扶持志愿服务类组织，帮助解决场地、资金、设备等诸多现实困难，为社会组织开展工作创造了良好的条件。同时，加强组织、政府、社会之间的良性互动，积极引导扶持公益性社会组织在紧急救援、情感慰藉、扶贫帮困、环保卫生、特殊群体等方面发挥作用，为营造和谐的社会环境贡献了力量。

更正公告
我局于2022年12月6日刊登于《嘉兴日报·平湖版》二版的《关于查找弃婴(儿童)生父母的公告》中：原“2020年10月1日出生”应为“2020年9月18日出生”，特此更正。
平湖市公安局
2022年12月7日

租赁权拍卖公告
受委托，将对下列租赁权进行网络公开拍卖，现将有关事项公告如下：
一、标的概况：
1.平湖市钟埭街道福臻路323号房产租赁权，租期2年，出租面积约166.33平方米，起拍价80000元/年，竞买保证金160000元。
2.平湖市钟埭街道福臻路325号房产租赁权，租期2年，出租面积约158.52平方米，起拍价80000元/年，竞买保证金160000元。
3.平湖市钟埭街道福臻路327号房产租赁权，租期2年，出租面积约158.52平方米，起拍价80000元/年，竞买保证金160000元。
特别提示：1.所有标的拍租成交的，2年租金一次性付清；2.不得经营有餐饮、棋牌、培训类机构、娱乐场所等高噪音、高污染、影响市容市貌、影响周边环境的项目；3.承租期内承租不得转租，若私自转租出租方有权单方终止租赁合同不做补偿，相关法律责任由承租方承担；4.相关条款以《网络拍卖须知》为准。
二、拍卖方式：采用网络拍卖方式。
三、展示、报名时间及地点：
咨询展示时间：公告之日起至2022年12月15日；展示地点：标的所在地；报名时间：2022年12月12日至15日(节假日除外)；报名地点：平湖市澉洳路13号总商会大厦D座23楼南。
四、报名程序：
有意参加竞拍的企业或个人请于2022年12月15日下午4:00前，将竞买保证金缴入本公司指定账户(户名：嘉兴市正源拍卖有限责任公司，账号：7333310182600052065；开户行：中信银行嘉兴平湖支行)，并持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证等原件与复印件及保证金缴款凭证办理竞买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的，需提供授权委托书和委托代理人身份证原件与复印件)。联系电话：0573-85016999、85019977；联系人：陆先生。
五、拍卖时间和网址：
2022年12月16日上午11时整，在中拍平台https://paimai.caa123.org.cn公开拍卖。
嘉兴市正源拍卖有限责任公司
2022年12月7日

减量环保又便民 广陈打造垃圾分类回收新模式

■记者 居丹荔 通讯员 倪颖

本报讯 “提前进行了手机预约，回收人员就会在规定时间内上门回收，可方便了。”日前，广陈镇港中村村民朱耀明将打包好的废弃物交到了回收员手中，完成了一次回收交易，对于平时比较忙碌的他来说，“线上预约+线下交易”的方式，着实为他带来了不小的便利。“去回收网点和定时定点垃圾分类投放站比较费时间，现在可以在家里攒好一些让人上门回收。收购的品种也更多，价格更高，便捷又优惠。”朱耀明口中

的便捷，便是广陈镇开展的“广陈回收模式”。为贯彻落实平湖市废旧商品回收体系发展规划和城镇生活垃圾分类处理工作，有效推进再生资源回收利用，促进生活垃圾源头减量，广陈镇通过“广陈回收模式”，实现线上、线下、定点、流动全方位废弃物回收，为居民们提供最便利、最省时的回收方式。“我们联合了拥有专业资质的第三方企业进行有效运营，‘互联网+回收模式’同步运行，打造再生资源绿色回收体系。”广陈镇垃圾分类办负责人陈建良说，区镇在各定时定点垃圾分类投放点都设立了智能回收箱，

小区居民可以直接将可回收物拿到回收箱进行投放回收。分类投放所得的积分还可以进行积分兑换，培养了小区居民定时定点回收再生资源的习惯。“在固定回收点的情况下，我们还创新形式，接受上门预约回收，为物品超重、行动不便、残疾人士等提供便利。”陈建良说，面向村里没有定时定点投放点的地方实施流动回收，每个回收员每天回收区域覆盖300余户并制订了相应的回收计划，每周开展至少2次的流动定时回收服务，做到服务多方位，回收全覆盖。为了推动“广陈分类模式”更好地开展，广陈镇还开展了相关的

业务培训，所有回收员均在培训合格的前提下上岗操作，并定期开展教育培训，做到操作规范化、制度严谨化。对回收服务的宣传也不落下，回收员和志愿者们定期开展逐户宣传，通过发放宣传页、移动摆摊宣传等方式，营造人人参与、主动回收的良好氛围。目前，广陈镇拥有2个可回收固定网点，6个定时定点可回收投放点，1支专业的回收队伍，同时配套可回收智能平台体系，

较去年同期相比，广陈镇生活垃圾共减量600余吨。“不同回收途径都可通过数据平台清晰地看到每日可回收订单数据、回收路径等，这使得整个回收流程数据化，便于回收运营的信息管理。”陈建良说，一段时间的运营，“广陈回收模式”不仅大大提升了广陈镇的回收量和回收效率，也提升了居民们的垃圾分类意识，从长效上真正推进了垃圾减量化、资源化、无害化。



科学防疫·你我同行

■记者 黄雨欣

本报讯 眼下，疫情防控措施优化调整，对市民群众来说，个人防护的重要性更加突出，每个人都要更加积极遵守防疫要求，当好自己健康的第一责任人。“防疫手段减码，生产生活逐步恢复秩序，做好个人防护不可放松警惕。”市疾病预防控制中心传染病预防科科长陆先权说。如何当好自己健康的第一责任人？陆先权建议，首先要做好个人防护，科学佩戴口罩，其次提倡新冠疫苗“应接尽接”，要养成良好习惯，注意手卫

做好个人防护 科学买药用药

生，积极加强锻炼等。戴口罩，既是保护自己的坚强“盾牌”，也是“罩”顾他人的文明之举。“科学佩戴口罩，方能防病毒。”陆先权说。佩戴时，要看清口罩内外侧，确保口罩盖住口鼻和下巴，鼻夹要压实。摘除口罩时不要用手直接接触口罩外表面，更换完后要进行手消毒，避免感染风险。每只口罩累计佩戴时间不超过8小时，出现脏污、变形、损坏时要及时更换。需要注意的是，在医院、公共交通、空气流通较差的商超、娱乐场所等环境使用过的口罩不建议重复使用。

除了最关键的佩戴口罩，做好个人健康防护，还要牢记接种疫苗、勤洗手、常通风、一米线、少聚集。接种新冠疫苗可以有效降低重症和死亡风险，建议没有禁忌症、符合接种条件的人群，特别是老年人，应当尽快接种新冠疫苗，符合加强接种条件的尽快完成加强免疫。其次要主动做好个人防护，注意勤洗手，接触公共事物、佩戴口罩前后，要及时洗手，如果有条件尽可能使用流水洗手，配合使用肥皂或洗手液，坚持“七步洗手法”，认真清洁指尖、掌心、手腕

各个部位；在公共场所，购物、排队、交谈都要保持1米以上社交距离；少聚餐聚会、少走亲访友、少参加喜宴丧事，非必要不到人群密集的场所；积极加强锻炼，合理饮食，保证充足睡眠。针对近期出现的“囤药热”，记者也进行了采访了解。预防新冠肺炎需要“囤药”吗？怎样买药更科学？如何用药更合理？陆先权介绍，选择药物须慎重，盲目跟风“囤药”没必要。可以准备几天的用药，当前，奥密克戎病毒致病力在减弱，万一感染了，可以使用一些

对症支持的药物，可以准备连花清瘟胶囊、连花清瘟颗粒等中成药，布洛芬、乙酰氨基酚等退烧药，复方鲜竹沥液、急支糖浆等止咳药，华素片、西瓜霜含片等咽痛药。若药物处理后症状无缓解，需要在做好个人防护的前提下及时就诊。以下人群需要特别注意：新冠肺炎会加重一些基础性疾病，患有基础疾病的人，家中要定期储备好基础病用药，保证规律用药；一些抗毒药物对幼儿的安全性未知，幼儿患病应尽量到医院就诊，在医生的指导下治疗。

讲文明 树新风 公益广告
浙江有礼·报本平湖
网有礼
上网要节制 传播正能量
平湖市文明办宣